

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZÁRÉBT

Megjelenik minden nap

szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötéptemplom-tér

Telefonszám: 141.

MAGYARORSZÁG ÉS
HALADÁSÉBTElőfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Egész évre 19.20 P
Fél évre 9.80 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

Tegnap reggel óta a legtöbbször csendben és nyugalomban szavaz Kecskemét népe

Az első napon 10.080 választópolgár szavazott le Kecskeméten — A külterületi szavazókörökben 84 94 százalékból szavaztak le a választók — A belterületen az első napon 4717 szavazatot adtak le — A szavazatszedő küldöttségek elnökeinek hibája miatt a külterületi szavazatok nagy része érvénytelen — Autók szállítják a szavazókat az urnákhoz

Tegnap reggel 8 órakor az összes szavazókörökben megkezdődött Kecskeméten a szavazás. Nyomban a kezdés után kivétel nélkül minden körzetben olyan nagy csoportokban járultak a szavazók az urnákhoz, hogy már előre lehetett látni:

a választópolgárok buzgósga még sobasem öltött akkora arányokat, mint ezen a választáson.

Most, ahol közel másfél nap szavazásának eredménye birtokunkban van, megállapíthatjuk, hogy ez a követelés nem bizonyult alapatlannak. A külterületi szavazókörökben, ahol tegnap este a szavazást befejezték, 84—94 százalékos lesz a szavazatok száma. A belterületen és két külterületi körzetben, a miklóstelepi iskolánál, valamint a helvéciai iskolánál még folyik a szavazás, az eddig leadott szavazatok alapján azonban itt is hasonló arányokra lehet következtetni. Ez azt jelenti, hogy Kecskemét

16.722 választópolgára közül vég eredményben 14—15,000 fog szavazni.

Az első napi szavazás eredményei a következők:

Belterületen:

IV. tized 1550 szavazóból	leszavazott	693
V. tized 1438 szavazóból	leszavazott	582
VI. tized 1250 szavazóból	leszavazott	506
IX—X. tized 1119 szavazóból	leszavazott	436
I. tized 827 szavazóból	leszavazott	506
II. tized 1357 szavazóból	leszavazott	549
III. tized 1510 szavazóból	leszavazott	725
VII—VIII. tized 1472 szavazóból	leszavazott	720
Összesen:		4717

Külterületen:

Kisfái, Urrét, Borbás	516-ből	466
Kohárszentlőrincen	471-ből	403
Felsőszentkirályon	408-ból	387
Alsószentkirályon	242-ből	225
Alpár, Szikra, Lakyteleken	515-ből	453
Nyír, Ménteleken	514-ből	455
Talfája, Katonatelepen	323-ből	291
Matkó, Törökfáiban	403-ból	370
Buzgamonostoron	390-ből	363
Városföldön	370-ből	312
Könesögön	135-ből	115
Ágasegyháza	225-ből	200
Miklóstelepen	922-ből	722
Helvécia	761-ből	601
Összesen:		5363

Az első napon a bel- és külterületen tehát 10,080 szavazatot adtak le.

Ma reggel a külterületi szavazókörök közül már csak a miklóstelepi és helvéciai iskolánál folytatták a szavazást, a belterületen pedig továbbra is mind a nyolc szavazókörben. Délélt 10 óráig a miklóstelepi iskolánál újabb 23, a helvéciai iskolánál pedig 31 szavazatot adtak le. A belterületi szavazókörökben 10 órára a következőképpen alakult a helyzet:

IV. tized	980
V. tized	961
VI. tized	802
IX—X. tized	772

I. tized	553
II. tized	980
III. tized	952
VII—VIII. tized	891
Összesen:	6891

Ma délelőtt 10 óráig tehát a kül- és belterület 16,722 szavazópolgára közül 12,308 már szavazott.

A szavazás úgy a bel-, mint a külterületen a legtöbbször csendben és nyugalomban folyt le. A választópolgárok figyelmzett tömegekben járultak az urnákhoz, rendhagyó, zavaros, sehol sem fordult elő. A kecskeméti utcák képe, különösen a szavazatszedő küldöttségek helyiségeinek környékén, igen mozgalmas és élénk volt már tegnap is, de növekedett a forgalom a mai napon, amikor fokozott mértékben léptek működésbe a kortések és üzemből állították az autókat, hogy szünet nélkül fordulhassék a még ezideig elmaradt szavazatok. Valamennyi között különösen nagy teljesít-

ményt produkál a szavazók beszállításában a Benedek-féle hűtőház teherautója, amely egyszerre 25—30 szavazót tud szállítani a szavazatszedő küldöttségek elé.

A külterületi szavazókörökben, ahol csak egynapon volt a szavazás, az éjszaka folyamán beszállították a lepecsételt urnákat a törvény-székre, a választási elnökhöz. Ezeknek a szavazatoknak a lefejtését ma reggel kezdték meg. Az urnákat a törvényszék egyik elsőemeleti helyiségében helyezték el, az ajtót bezárták, lepecsételték és előtte egész éjszaka virrasztottak mindkét párt bizalmi férfiai.

Ma egész napon át folyik még a szavazás és a zárórák kilüszése az egyes körzetekben valószínűleg csak esti 8 óra után kerül sor.

A választási bizottság ma reggel kezdett hozzá a tanyai szavazatok lefejtéséhez. Délig 10 tanyai körzet szavazatát fejtették le és bár ennek eredménye a városban jobbra már ismeretes, lapunk, kellő információ hiányában, és a választás fitkoságának megőrzése végett, eredményt nem közölhet. Négy szavazóhelyen előfordult, hogy az elnökök nem látták el közelegyükkel a szavazóeddelüket és ezért ezeket a szavazatokat érvényteleníteni kellett. Matkón pl. a 370 leadott szavazatot mind érvényteleníteni kellett ezen oknál fogva. A választási bizottság délután 5 órakor folytatja a tanyai szavazatok összeszámolását, míg a városi szavazatok lefejtésére csak holnap reggel kerül sor. Eredmény kibérítését csak holnap délelben lesz. Erről lapunk részletes tudósítást közöl.

Az országgyűlési választások eddigi eredménye: 138 egységes-párti, 21 keresztény-párti, 13 pártönkívüli, 5 Gaál Gaszton-párti, 3 fajvédő, 1 nemzeti radikális, 18 kerületben pótválasztás

A titkos kerületek 46 mandátumáért folyamatban van a választás

Az országgyűlési képviselőválasztások első napján, vasárnap, 174 nyílt szavazásos kerületben és a hőmezővásárhelyi lajstromos kerületben kezdődött meg a szavazás. Hétfőn Pestmegye 25 nyílt szavazásos kerületében ajtelték meg a választást és ugyanekkor kezdődött a választás, Hőmezővásárhely kivételével, az összes titkosan szavazó kerületekben. A vasárnapi választások minden nagyobb rendezés nélkül folytak le és mindössze 8—10 urna került volt, ahol a küzdelem a pártok részéről hevesebb és izgalmasabb lett. A legtöbb panasz érkezett a hajdúszoboszlói kerületből, ahol Hadházy Ferenc dr. győzött az ellenzékli Juhász Nagy Sándorral szemben. E kerületben a választóknak csak kisebb fele szavazott le a korán kitűzött záróra miatt.

A vasárnapi választásokon az egységespárt a már előző egyhónyi mandátumokkal megszerezte a többséget és csak egyetlen fájddalmas sebet kapott. Dombóváron, ahol Pallavicini György örgrófot választották meg Kállay Miklós államtitkarral szemben. Mandátumhoz jutott a vasárnapi választásokon Esterházy Mária gróf volt miniszterelnök. A független kiszagadapárt jelöltjei kaplak ugyan a bihari kerületekben 3000—3500 szavazatot, de mandátumhoz olt nem jutottak. Szociáldemokraták nem választottak meg nyílt szavazásos kerületekben, bár feltűnik, hogy néhány helyen elérték a 3500—4000 szavazatot. A pestmegyei választások során három hivatalos jelölt bukott ki. Az egyiket, Zlinsky Istvánt Alsódbadason Dinnyés Lajos független kiszagada győzte le. Kunszentmiklóson pótválasztás lesz Kelemen Kornél és Héjjas Iván között.

Budapesten és az ország többi titkosan választó kerületeiben hétfőn a választók 35—40 százaléka szavazott le. Budapesten az első napon jórészt munkásság járult az urnákhoz, bizonyos azonban, hogy a mai nap folyamán a polgári rétegek is eleget tesznek állampolgári kötelességüknek.

A hétfőn leadott szavazatok száma Budapesten 140,967.

Az országgyűlési választások eddigi eredménye: 138 egységes-párti, 21 keresztény-párti, 13 pártönkívüli, 5 Gaál Gaszton-párti, 3 fajvédő, 1 nemzeti radikális, 18 kerületben pótválasztás.

Keresztyén Leányok Szövetsége Kecskeméten

A Magyar Keresztyén Leányegyesületek Nemzeti Szövetsége nagyszabású konferenciájának előkészületei folyamatban vannak. A nagy közönség számára pénteken este 8 órakor a templomban istentisztelet lesz. Szombaton délután az összes vendégek Szikrába rándulnak ki. Akik a konferencia résztvevőivel kirándulnak Szikrába, legközelebb csütörtök délig szüveskedjenek ezt bejelenteni a ref. lelkesi hivatalban a 2 P 50 fillér részvételi díj egyidejű lefizetésével, mely összegben benne van a vasúti díj és vasaóra ára. A résztvevők a szombaton délután 1 óra 25 perckor induló vonattal mennek ki Szikrába és este 9 óra 11 perckor induló vonattal térnek vissza.

Vasárnap délelőtt a templomban ünnepi istentisztelet lesz, mely alkalommal Szabó Imre budapesti lelkesz prédikál. Istentisztelet után herceg Salkowsky Vioterné elnökletével a vá-

K S C

országos motor pályaverseny

július 5-én délután 4 órai kezdettel a K S C Műkert melletti pályáján.

roszába díszteremben tartják meg a Leány-szövetség közgyűlését. Délután 5 órakor a ref. tanítóképző udvarán játékok, tornainnepségy, családi tombola lesz. Este 8 órakor az újkollégium dísz- "mében hangversenyt rendeznek kiváló művészek közreműködésével, amely alkalommal Czeglédy Sándor ceglédi lelkész tart előadást. Aki a konferencián állandóan részt akar venni, szíveskedjék jelentkezni a ref. lelkesi hivatalban.

A Protestáns Asszonykör és Leánykör lagjaihoz külön is azzal a kéressel fordul a rendezőség, hogy a vasárnap déli ebédhez süteményt vagy rétest küldjen szíveskedjenek. Hálaosan fogad a vezetőség minden gyümölcsadományt is, aminek szintén bejelentését kéri a ref. lelkesi hivatalban.

A mai uborkapiacon 12 és 16 fillér között hullámozott az uborka ára

4 kosár paradicsomra a zöldségpiac
A mai uborkapiacra 700 mázsa uborkát hoztak fel a termelők. Az uborkabörze igen élénk volt. A kereskedők 12 filléres áron mintegy másfél vagon terményt szedtek össze, majd 9 óra után 15 filléres áron még két vagonat. Délelőtt fel 10 óra után azonban ismét csak 12 filléres áron voltak hajlandók venni az uborkát. A gazdák tartózkodó állást tanúsítanak ezen árral szemben, amelyért nem hajlandók túladni felhozott uborkájukat. Még 11 órakor tartott a piac, valószínű azonban, hogy déli egy órára minden árny ekkel.

A zöldségpiacra 4 kosár paradicsomot hoztak fel, melyet különként 80 fillérről hamarosan megvásároltak. Mintegy másfél vagon paprikát, hagymát vásároltak a kereskedők Budapestnek. Árak: uborka 15—16, bab 15—25, paradicsom 80, piszke 35 fillérről különként, paprika darabja 1—4, hagyma esomója 3—8, retek esomója 2—6, gyökér esomója 5—12 fillér.

A baromfi piacra 800 pár baromfit hoztak fel. — Árak: csirke 150—3, tyúk 4—5, kacska 2—3,50, lud 6—7, pulyka 5—6 penő párja, tojás darabja 6—7 fillér.

A gyümölcs piacra felhoztak 410 mázsa gyümölcsöt. Árak: cseresznye nagy 45—70, apró 25—40, barack 70—90, közepes 30—40, apró 30—40, meggy nagy 50—70, apró 10—12 fillér különként.

A gabonapiacra felhoztak 15 kocsai gabonát. 9 kocsai lüzifát. Árak: búza 14,50, rozs 13,50, új árpa 15, tengeri 15,60, lüzifa 2,70—3,80 pengő mázsnként.

A lakarmány piacra felhoztak 68 kocsai szénát, 21 kocsai szalmát, elkelt 53 kocsai szénát, 15 kocsai szalmát. Árak: szénát 4—6 pengő mázsnként.

CIÁNNAL
poloskát irt!
vegyszárművek közreműködésével, felállításig a Kecskenetén egy-ül

Kaiser Béla
szobafestő és mazo
Kecskenet, V., Bérésnyí-utca 8. szam

Biztos írtás csak ciánnal érhető el és nem tévesztendő össze az itt általánosán használt zénkéneg-írtással

Két fiu fizetéssel
tanonak felvételik.

zsnáknént, számla 8—12 pengő kocsija.

Az állatpiacra felhajtottak 8 borjút, 2 birkát, 4 bárányt, 29 kövér sertést, 55 sovány sertést. Elkelt 8 borju, 2 birka, 4 bárány, 25 kövér sertés, 30 sovány sertés. Árak: borju 65—

Az új róm kath. főgimnázium bokrétaünnepélye

Isten segítségét értük a főgimnáziumot, ezért szívből kívánjuk, hogy Isten éltesse XI. Pius pápa Osztrákot, néz naplóját Horth Miklós urat, Magyarország kormányzóját, Khelesberg Kunó vallás- és közoktatásügyi miniszter urat, Zimay Károly urat, Kecskemét város polgármesterét, Sebes Ferenc dr. páriista reáliskola igazgatóját, Komács Sándor apátlélekos urat, Iványosi Szabó László dr. főgondnok urat és az egész róm. kath. egyházközséget, Pozsgy Rezső páriista hírlírókat, Csász László írókat és az egész magyar kegyes tanítót, Hált Dező dr. műegyetemi tanár, tervező műépítész urat és helyettesét, Huber Miklós építész urat, Ottó Sándor művészi főtanácsos, ellenőr urat, Ruzs Ervin és Radó Sándor építész és építőmester, építési vállalkozó urakat, Piroz Bend építész vezető urat, Heide János munkamester, Stelez József segédmunkamesterét és az enél a munkáló közreműködő összes munkásokat, Isten áldása legyen az épületen és magyar hazánkon.

Zöld gallyak között elhelyezték hatalmas táblán ékeskedtek a fenti sorok szombatán délután, hogy a bokrétaünnepélyen megjelent közönséget emlékeztessék az új páriista gimnázium építkezésének fontos és árvendetés állomására. Talán soha nem volt fűbb gondja építelőnek a fedezet előteremtését, mint Kecskemét városának és a róm. kath. egyházközségnek emél a kulturális alkotásnál. Annál árvendetésesebb, hogy elérkezett a bokrétaünnepély és az épületen foglalkoztatott munkásság kedves és derült óra keretében róhatla le háláját az-akkal szemben, akik számára munkát és kenyeret biztosítottak s akik maguk is igaz örömmel láthatják Kecskemét új monumentális épületének fölemelkedését és kibontakozását.

Az épületen elhelyezkedett munkásság nevében Hajnos István köszöntötte a megjelenőket és kérte Isten áldását mindazokra, akik tervekkel és gondolatokkal, erkölcsi támogatással és anyagi hozzájárulással közreműködtek az építkezés létrehozatalában. Lendületesen élte mindazokat, akiknek érdemeit egybekötve írásban is megörökítették a bokrétaünnepély alkalmából. A munkásokat Csász József gazdasági főtanácsos köszöntötte az egyházközség részéről s kérte munkájukra és életükre Istennek áldását.

A bokrétaünnepély után a róm. kath. egyház megvendévelte mindazokat a munkásokat, akiket az építkezés foglalkoztatott. Izzetes pörkölt után onnell-életi szölvásra Iványosi Szabó László dr. hogy megemlékezzék az építkezés e fontos állomásának jelentőségéről. Bámutatott azokra a nagy álvizatókra, amelyekkel a róm. kath. egyház evszázadokon át hozott az építéssel, szölvárszettel és festéssel felkarolásáért s amely áldozatoknak élő bizonyosságai a szökegyházak, a művészi fogantatásnak remekel. Ez a kultúra íhletet adott és emelkedtebb volt a mainál, amelyből hiányzik a teremő lélek. A lélek és gondolat építő orszé köbe írta korok emelket, amelyek ma is figyelemzetik a fizikai munkát, hogy szölvárfirásban éljen a szellemi munkással s ne engedje az alkotó munka fűlételeit biztosító fűrsádnál egyensúlyt megbontani. Hálás szavakkal emlékezett meg Iványosi Szabó László dr. mindazokról, akik az építkezés megvalósításában résztvettek s végül

75, birka 62, bárány 62—65, kövér sertés 88—102 fillér különként elősúlyban. Sovány sertés párja választási 14—18, 3 hónapos 25—30, 6 hónapos 40—50, 9 hónapos 65—70, egyéves 75—96 pengő.

in-lítványozta, hogy a megjelentek főváratilag üdvözöljék Khelesberg kultuszminisztert, Pozsgy Rezső dr. Sebes Ferenc üdvözletét tolmácsolta, majd hangsúlyozta, hogy a most épülő új tornyom is a páriista nevelés régi tűze ég: a vallásos és hazafias szellem. Nagy leletszéd keltettek Tótszegi Ferenc földmunkás álleles rigmusát. A felköszöntők sorát Radó Sándor építész zárta be.

A munkások vídám hangulatban sokáig maradtak együtt az építkezés emlékeztetés napján

A város képviseltette magát a jászberényi Apponyi-ünnepen

Vasárnap délután országos ünnepség keretében adták át Jászberényben a 85 éves Apponyi Albert grófnak az arany mandátumát azon alkalomból, hogy a nagy magyar államférfi 50 évvel ezelőtt kapta kezébe először a jászberényi mandátumot.

A nagyzerü ünnepségen Kecskemét város közönségét Nyál Tóth Pál dr. tanácsnok képviselte, aki díszhajdú kíséretében jelent meg az ország minden részéről fűsszerelgetű előkelőségek között.

Ünnepélyesen beiktatták Kován Murányi György gyóni evangélikus lelkészét

Bensőséges, szép ünnepség keretében iktatták be vasárnap Kován Murányi György evangélikus lelkészét gyóni hivatalába. A beiktatásán résztvettek Gyón összes vezető egyéniségei. Vasárnap délelőtti 9 órakor a szölvőség megjelent gyóni templomban istentisztelet keretében iktatta be az új lelkészét hivatalába Sárkány Béla főesperes. Ezután a beiktatott lelkész, Kován Murányi György mondotta el nagyhatású beköszöntő beszédét.

Az ünnepi istentisztelet után a beiktatott lelkész az egyházközség és a kecskeméti evangélikus hívek nevében Sárkány Béla főesperes, a gyóni egyházközség nevében a főgondnok, a ref. egyház nevében Hűrömpő lelkész üdvözölte, azokivül a kath. egyház főgondnoka, a község előjárósága, az Ipartestület, Leánykör listéiglett.

Délben 120 terítékes ebédet rendeztek az új lelkész listételet. Az ebéden fűbb felköszöntő hangzott el, melyekben a további testvéri összefűrsra buzdították a felszölválók a megjelenteket.

A SINGER VARRÓGÉPEK
MÉGIS A LEGJOBBÁK!

Arverési hirdetmény

A kövvághídon 2 gödör trágya július 3-án délelőli 9 órakor a szokásos arverési feltételek mellett eladásra kerül.

143

Javaslati hivatal

Barackárverés

Az Első Kecskeméti Szölvő- és Gyümölcsstermelő Szölvökezet a helyvéciái állomás melletti telepén kajsi- és rözsbabarak-termeszt eladja július 6-én, vasárnap délelőtti 11 órakor a NEPBank helyiségekben tartandó árverésen, a már ismert és szokásos feltételek mellett.

Bánatpénz 200 pengő.

2089

Az igazgatóság.

Választások, fontos ügyek, érdekes viták a város parlamentjében

A város törvényhatósági bizottságának június havi közgyűlésére szombaton délután 3 órakor régen látott nagy számban gyűltek össze a bizottsági tagok. A nagy érdeklődés főként annak szűlt, hogy a napirenden többek között négy választás is szerepelt.

A kormányzó köszönete, Pacsu Mihály és Darányi Ignác emlékezete

A közgyűlés megnyitása után Fáy István főispán bejelentette, hogy a kormányzó a névnapja alkalmából előterjesztett jókívánatokért köszönetét nyilvánította a város közönségének. Ezután kegyeletos megemlékezéssel parentálta el Pacsu Mihályt, a th. bizottság halottját, aki hosszú emberföltölti át nemes lelkekkel és várossal iránt tántoríthatatlan izzó ragaszkodással szolgálta mindenkor Kecskemét érdekeit. Bejelentette, hogy Darányi Ignác emlékének a város azzal kíván áldozni, hogy arcképeit megfesteti. Erre vonatkozólag a javaslatot a polgármester a legközelebbi közgyűlésen fogja előterjeszteni.

Küldöttségileg képviselteti magát a város a jászberényi Apponyi-ünnepen

A bizottsági tagok lelkes éljenzése közben mellátta ezután a főispán Apponyi Albert gróf 85. éves jubileumát, Nemzete már életében helyet adott Apponyi Albertnek a Pantheonban. Az Isten-áldotta képességekkel megáldott esodálatoz államfőrtől nagyságának az a titka, hogy hosszú életét az ideális nemzeti gondolat jegyében töltötte el és minden szavát, minden cselekedetét ez a gondolat irányította. Bejelentette, hogy a jászberényi ünnepség, amelyen Apponyinak az arany mandátumot átadják, a város küldöttségileg képviselteti magát. A főispán emelkedett szellemű szavai után a közgyűlési tagok hosszasan éltették és lelkesen tapsolták Apponyi Albert grófit.

Megválasztották a Takarékosági bizottságot

A polgármesteri jelentés után a kiadások kasszája ügyében kiküldendő tiztagú takarékosági bizottságot választották meg. A bizottság tagjai titkos szavazás után: Egy Ferenccs dr., Pásztor János dr., Sándor István, Szappanos Sándor dr., Fűredy István dr., Gaál József, Snáb Kovács István, Kecskeméti Mihály, Sárközy Jenő dr. és Szabó Iván dr. lettek.

A közgyűlés három átiratot tárgyalhat ezután: a magyar bor kivételének fellejtése érdekében Szeged, az adók és köztartozások késelelmi kamatának mérséklése tárgyában Hevesvármegye, az illetékszabályzat módosítása tárgyában pedig Hódmezővásárhely közönsége küldött meg közgyűlési határozatot hasonló állásfoglalás céljából. A közgyűlés mind a három határozathoz kimondotta csatlakozását.

Varga Adolf érdemei a közgyűlés jegyzőkönyvében

A mérnöki választások megejtése előtt Fáy István főispán meg szavakkal emlékezett meg a nyugalmaba vonuló Varga Adolf műszaki főtanácsos 35 éves munkásságáról. Puritán jellemű, mindenki által megbecsült, hűségess szolgáló volt városának, aki minden tekintetben méltó arra, hogy jól megérdemelt nyugalmához sok szerencsét kívánjon neki a város közönsége. Fűredy István dr. hasonló értelemben szólt fel és Varga Adolf nagyarányú munkásságában a tisztesség és a hűségnek kívül a kiváló felkészültséget is elismerő szavakkal méltatta. Nehéz időkben feltűnés nélkül véggezte mindig feladatát és nagy része van mindabban, amiknek révén ez a város szépekk mondható. Indítványára a közgyűlés Varga Adolf érdemeit jegyzőkönyvébe foglalta. — Végül még Konez Mihály dr. emlékezett meg Varga Adolf munkásságáról és értékes tulajdonságai közül demokratikus gondolkodását emelte ki.

A mérnöki állások betöltése

Ezután előzdtek meg a választások, amelyek során először a nyugalmaba vonuló műszaki tanácsos örökét töltötték be. A kandidáló bizottság tagjaiul a közgyűlés Fűredy István

dr.-t, Móczár Gábort, Pásztor János dr.-t választotta meg, a főispán pedig Ioányosi Szabó László dr.-t, Sárközy Jenő dr.-t és Snáb Kovács István nevezte ki.

A kandidáló bizottság a műszaki tanácsosi állásra első helyen Szappanos Jenőt jelölte, a második helyen pedig Földes Gyula mérnököt. Leadták a titkos szavazás során 117 szavazatot, ebből Szappanos Jenő 113, Földes Gyula 2 szavazatot kapott, 2 érvénytelen volt. Megválasztották tehát műszaki tanácsossá Szappanos Jenőt.

A th. főmérnököt állásra így jelölték: Damó László, Hergár Viktor, Földes Gyula. A leadott 119 szavazából Damó László 114-et kapott, 5 érvénytelen volt. Főmérnöknek megválasztották tehát Damó Lászlót.

A th. mérnököt állásra Varinszky Gyulát, Földes Gyulát és Dávidházy Imrét jelölték. Egy érvénytelen szavazat kivételével a leadott 108 szavazat mind Varinszky Gyulára esett. A th. mérnök tehát Varinszky Gyula lett.

A megválasztott mérnökökhöz, akik nyomban lettek a hivatali esküt, a főispán intézett üdvözlő szavakat.

A felszöntkirályi szűlésről állásra egyhangúan Ottó Istvánnát választották meg, a többi négy jelölt a t. orvosi hivatal szerint nem volt alkalmas az állásra.

A vitéségi érempótdíjak karitatív rendezése

Vitéz Márkus Ferenc dr. indítványt terjesztett a közgyűlés elé az irányban, hogy a város a kormánytól kérelmezze a vitéségi érempótdíjak karitatív rendezését. Az indítványtevő előszóval is megokolta indítványát. Kifejtette, hogy az államnak a vitéségi érmek tulajdonosaival szemben kötelezettségek vannak, melyeket azonban egyelőre a nehéz gazdasági viszonyok miatt csak azokkal szemben kér gyakorolni, akik rászorultak. A karitatív rendezést szegénységi és erkölcsi bizonyítvány alapján gondolja.

Dömötör László dr. indítványozta, hogy az összes törvényhatóságokunk küldjék meg hasonló állásfoglalás céljából ezt a javaslatot.

Sándor István nem tartja megfelelőnek a szegénységi bizonyítvány alapján való rendezést, mert a törvény szerint nem lehet szegénységi bizonyítványt adni olyanoknak, akiknek ingatlanuk van, még akkor sem, ha ez az ingatlan túl van terhelve. A kérdés rendezésénél törvényhozásilag bizonyos fix jövedelem-minimumot kell megállapítani.

A közgyűlés az indítványt a módosításokkal egyhangúan elfogadta.

A gazdasági előadó kijelölése ügyében nem fordul panaszal a város a közigazgatási bírósághoz

Még a mult közgyűlés elé indítvánnyal lépett Sándor István az irányban, hogy a közgyűlés forduljon panasszal a közigazgatási bírósághoz a városi autonómiának megsértése miatt. Egy belügyminiszteri rendelet ugyanis gazdasági előadó kijelölését tette szükségessé, ez pedig az indítványozó szerint sérti az önkormányzatot. Időközben a belügyminiszter pótréndeletet adott ki, amelyben arra a konkluzióra jut, hogy a gazdasági előadó kijelölése és működése nem lehet sérelmes az önkormányzatra.

A szombati közgyűlésen Sándor István felszólalásában készséggel elismerte a belügyminiszter előzettségét, aki olyan magyarázatot adott pótréndeletében, mely az önkormányzatot védelmezni látszik. A belügyminiszter rendeletében azonban mégis érintve van az önkormányzat és mivel hasonló rendelet több van, elérkezett az ideje annak, hogy a látszatát sem szabad engedni az önkormányzat megtámadásának. Fenntartotta eredeti indítványát.

A közgyűlés 32:22 arányban úgy döntött, hogy nem fordul panasszal a közigazgatási bírósághoz.

Engedélyt adott a közgyűlés Kiss Endre dr. t. főigazgató és Sándor József dr. t. ügyésznek arra, hogy hivatusukkal összuittközésben nem álló magánügyökést végezzenek.

Miért szavaznak az új ágasegházi iskolánál?

Olasz István th. bizottsági tag interpellációval fordult a polgármesterhez, hogy miért helyezték át a szavazatszedő bizottság működésének helyét a régi, bevált, feketeerdei iskolától az új ágasegházi iskolához. A polgármester válaszában kijelentette, hogy ebben az ügyben nem ő, hanem a választási bizottság intézkedett, mely azért jeltölte ki az új iskolánál a szavazatszedő bizottság helyét, mert ez a rész sokkal lakottabb, mint a másik.

A borforgasztási adó szabályrendeletének módosítása

Bodócs Gyula dr. egy konkrét panasz kapcsán indítványt terjesztett a közgyűlés elé a borforgasztási adó szabályrendelet egyik szakaszának megváltoztatása tárgyában. A rélmegzett szakasz alapján többször előfordult, hogy egyes termelők másodsorban is kénytelenek voltak a borforgasztási adót megfizetni, amonkívül a szőlősgazdákra olyan nehézségeket jelent ennek a szakasznak alkalmazása a kipincézés kötelező előzetes bejelentése révén, hogy nem egyszer jelentős anyagi károkat szenvednek miatta.

A közgyűlés a szabályrendelet megváltoztatását illetőleg nem határozott, ellenben feliratozt inté a kormányhoz, hogy a kérdéses szakaszt, amely miniszteri rendelkezés alapján került bele a szabályrendeletbe, kormányhatóságilag változtassa meg. A polgármester pedig külön megnyugtatta a közgyűlést, hogy a felmerülő hasonló panaszok ügyében a legnagyobb méltányossággal fog dönteni. Garzó Sándor tanácsnok, az ügy előadója bejelentette, hogy a közgyűlés határozata értelmében a panaszolt ügyben a végrehajtást felfüggesztették. Megnyugtató közlést tett arra vonatkozólag is, hogy a szabályrendeletnek a kipincézés előzetes bejelentésére vonatkozó utasításait nem kezelik szó szerinti értelemben.

A zárszámadást

Tornássy Ferenc főszámvevő terjesztette elő. Bodócs Gyula dr. a zárszámadás kapcsán szóvátette, hogy a Széktő látogatottságának és jövedelmességének emelése az autóbuzskérdés korábban kellett volna megoldani. A bugaci vasút jövedelmességéből tételére pedig ajánlotta, hogy a majlisokat, kirándulásokat a bugaci, fehértői erdőben kell rendezni, a másol rendezett majlisok céljára csak bizonyos díj ellenében engedje át a város az erdőket. Sütötte, hogy a Kada Elek-utca nevé jelző táblákat helyezesse már el a város. Végül az uborka árának letörésével kapcsolatban a piaci összeheszedések ellen a tervezett, megfelelő intézkedéseket sürgette. Pásztor János dr. az üzösport fejlesztése érdekében a széktői fűrdőben az úszó ifjúság részére kedvezményesűri idejnyegy kibocsátását kérte. Ily értelemben szólt fel vités Orbán Nándor is. Schön Tóth István kívánatosnak tartja, hogy a teherautó-fuvarozás után is szedjen köveztávomat a város. Marton Sándor a kedvezőbb pénzügyi eredmény érdekében annak fontosságát emelte ki, hogy a th. bizottság, valamint a pénzügyi bizottság, különösen pedig a kiküldött tizes bizottság igen alaposan vizsgálja meg a pénzügyi tetteket, a gazdasági ügyeket s létrevaló ötletekkel igyekezzenek emelni a jövedelmeket és csökkenteni a kedvezőtlen tetteket. Ifj. Balla Dömötör a szeszfőde jövedelmességéből tétel, esetleg haszonbérbe adását kívánja.

Zimay Károly polgármester az elhangzott felszólalásokra adott válaszában kijelentette, hogy az autóbuzsközlekedés ügyének elintézése azért késett, mert nem jelentkezett megfelelő vállalkozó kellő időben. A Széktő forgalma egyébként eddig nagyobb volt, mint a mult évben. A Kada Elek-utca névtáblái elkészültek s rövidesen megtörténik az elhelyezésük. A majlisoknak a bugaci erdőben történő rendezése érdekében minden lehető intézkedést megtesz a város. Megfelelő védett helyre, hol étkezés is lehetséges, a külföldi látogatókra tekintettel is szükség van. Az üzösportot a város minden módon és eszközzel hajlandó támogatni, a versenyzást gyakorló ifjúságnak díj-kedvezményt is kész nyújtani. A szeszfőde jövedelmességében az üzemi bizottság tartott vizsgálatot s ennek kapcsán a haszonbérbe adás kérdése is fölmerült már.

A közgyűlés ezután a zárszámadást egyhangúlag elfogadta.

Harangzúgás közben érkeztek vissza a mátraverebélyi zárandoklat résztvevői

Megírtuk, hogy szombaton hajnalban hagyták el városunkat a mátraverebélyi zárandokok. A ferencendi atyák Szent Antal tiszteletére rendezett zárandoklatán résztvevő mintegy 350 hívőt különvonat szállította el a kies fekvésű Mátraverebélyre. A hosszú út után frissítőkkel fogadták a mátraverebélyi ferencesek a keeskeméti hívőket, akiknek nagyszabású ünnepel tettek emlékeztessé a zárandoklatot.

Közel másfélnapos ott időzés alatt felkeresték a zárandokhelyet, nagyszabású kirándulást rendeztek. A zárandoklatot oltárszentséges körmenet zárta be. A keeskeméti vasárnap hagyaték el Mátraverebélyt. Késő este, késsel 9 óra után érkeztek meg Keeskemétre 10 kocsiból álló különvonatuk a keeskeméti pályaudvarra, ahol fogadtatásukra mintegy 2500-an gyűltek egybe. A zárandoklat tagjai, valamint a reájuk várakozók a megerkezés után áhitatos menetben, égi gyertyákkal vonultak be a barátok templomába. Az impozáns bevonulás ideje alatt szüntelen zúgtak a katolikus templomok harangjai.

A lélekemelő ünnepséget, a gyertyás bevonulást Te Deum zárta be, melyet a zárandoklat vezető Kovács Sándor apátplébános mondott. Az emlékeztető szép zárandoklatot P. Halász Jeromos házfőnök, P. Christen Rafael és P. Borsányi Balázs ferencendi atyák rendezték.

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Mónus Sándor és Szabó Juliánna fia Sándor ref. — Mőcza József és Farkas Terézia fia János Ottó rk. — Zsigó László és Gogolak Anna fia László rk. — Szabó Mihály és Kovács Mária fia Mihály rk. — Barta József és Meskó Rozália fia László Imre rk. — Gál Ferenc és Kazai Irén fia Ferenc László rk. — Kis László és Kelemen Erzsébet fia László rk. — Borsos István és K. Nagy Rozália leánya Anna Terézia rk. — Kökény István és Vári Juliánna fia Sándor ref. — Prókay László és Schärer Ilona fia László Ambrus ref. — Kalmár Ferenc és Buda Erzsébet Katalin fia Ferenc rk.

Kihirdetett jegyaspárok:

Csorba Mihály rk. mézáros- és hentesmester és Borbély Etelka rk. — Szabó András Ferenc rk. kovácssegéd és Schmidt Mária rk. — Turi László rk. MÁV altiszt és Oláh Mária rk.

Házasságok:

Kökény József rk. kocsis és Tóth Mária rk. (Nyírády Ferenc és Tóth István). — Baracs Lőrinc rk. vasúttörődés és Ambrus Margit rk. (V. Nagy Menyhért és Juhász Imre).

Haltalozások:

Nagy János rk. 12 hónapos. — Sánta András ref. 76 éves. Szikra.

Sport

KAC - Hódmezővásárhelyi TVE 3:2 (1:0)

A hódmezővásárhelyiek jóképeségű csapatával mindvégig érdekes, dicséretesen fair mérkőzést játszott vasárnap délután a KAC erősen tartalékos legénysége.

A vezetést mindjárt a meccs elején a keeskemétiék szereztek meg. Néhány sikertelen ostrom után Fodor süítő löpés lövése utat talált a hálóba. Változatos, heves iramú küzdelem múlt el a féltől, amelyben a bizonytalankodó védelem nem egyszer szerzett kellemetlen pillanatokat a kék-fehérek híveinek.

A második félföldben mind a két csapatot meglátszott a nagy meleg következménye. Az iram kölcsönösen alábbhagyott, de ezzel szemben eredményesebbnek bizonyultak a támadások mindkét oldalról. A vásárhelyiek egyenlítő gólja után Verosta impozáns kapáslövése újabb vezetéshez juttatta a KAC-ot, majd nem sokkal később Novometyky egyéni akciója járt sikerrel. Késsel ezután a vásárhelyi jobbcsézőköt kiszűrték és a hátvédek hibájából beállította a végeredményt.

A KAC csapatában Korb, Farkas, Aszódi és Novometyky teljesítménye érdemli meg a dicséretet. Horváth Z. jó bíró volt.

A szegedi tennisezők 5:4 arányban legyőzték a Murányit nélküldöz KAC-csapatot

A Délkerület bajnokságáért folyó küzdelem során Péter Pál-napján a szegedi KEAC csapatát kapták ellenfelül a KAC tennisezői. A keeskeméti együttest nagyon meghindokelte az elfoglaltsága miatt távolmaradt Kován Murányi György hiánya s így a mérkőzés nagy küzdelem után minimális győzelmi aránnyal a szegediek zsákmánya lett. A részletes eredmények a következők:

Dr. Szentgyörgyiné (KEAC)—dr. Egriné (KAC) 6:0, 6:1. Csermák dr. (KEAC)—Riedt (KAC) 6:3, 6:1. Horváth dr. (KAC)—Dzurik (KEAC) 6:4, 4:6, 6:3, dr. Egriné, Riedt (KAC)—Sass M., Dzurik 9:7, 6:2. Szemerey dr., Aszódi L. (KAC)—Joó, Issekut (KEAC) 6:1, 6:4. Szemerey dr. (KAC)—Issekut 3:6, 6:3, 8:6. Sass M. (KEAC)—Salamonné (KAC) 6:3, 6:3. Csermák dr., Dzurik (KEAC)—Horváth dr., Riedt (KAC) 6:1, 6:4, dr. Szentgyörgyiné, Csermák dr. (KEAC)—Salamonné, Horváth dr. (KAC) 6:2, 6:2.

Ingatlanforgalom

A Keeskeméti Takarékpénztár Egyesület máriahelyi dűlői 1 hold 488 négyszögöl szőlőjét megvette Szabó Sándor és neje Dékány Magdolna 3050 pengőért.

Basa István és neje Tarjáni Mária Vaesihgy 62-e. számú házát megvette Kara István és neje Kovács Teréz 3000 pengőért.

Keeskeméti Gazdasági Vasút.

Hirdetmény

Ertesítjük a n. é. közönséget, hogy a n. kir. kereskedelemügyi miniszter úr 54.593. K. M. VIII.—1931. sz. engedélye alapján a Keeskeméti Gazdasági Vasúton f. évi július hó 1-től új helyi árudíjzabást léptetünk életbe.

E díjzabás, mely által az 1929. évi január 20-tól életbe léptetett árudíjzabás érvényét veszti, a következő fuvardíjmérsékletet tartalmazza:

1. Előnövények és fák (gyümölcsfák) után a terjedelmes áruosztály díjtételét ezúttal csak akkor számítjuk, ha esomagoatlanul adtnak fel.

2. Tejszállítványoknál fuvardíjat a göngyölet után az odamenetnél sem számítunk.

3. A kocsiarokmányú áruosztályoknál 10,000 kg feladása esetén a fuvardíjat az eddigivel szemben 10—30%-kal mérsékeljük.

4. Csekély értékű, de gazdaságilag fontos áruknak, minő: cukorrépaszelet, trágya, szén-salak, tőzeg stb. — vasúton való szállítását megkönnyítendő, ezen áruk részére III. kiv. díjzabást rendszeresítünk, mellyel a fuvardíjat a fentint: még nagyobb mérvben mérsékeljük.

5. Monostorfalva, Szank és Kiskunmajsja állomásoknál a keeskeméti állomásainkkal való forgalmában további mérsékléssel állomási díjzabást rendszeresítünk.

6. Jutalékunkat a címzettől hszendőző után vételekért 1.5%-ról 1%-ra szállítjuk le.

Árudíjzabásunk e nagymérvű leszállításával lehetővé akarjuk tenni, hogy oly áruk is, melyek eddig csekély értékűknél fogva a vasúti szállítástól ki voltak zárva, a jövőben szállíthatók legyenek.

Keeskemét, 1931. június 22.-én.

Vasútiigazgatóság

Hirdetmény

Kohárszentlőrincen, a kistái határ közelében, eddig Faragó Menyhért által hasznabérelt 23 hold 800 négyszögöl területű föld 1931. évi október 1-től számítandó 2 évre hasznabérelbe fog adtni.

Arveres f. hó 6-án déli 10 órakor lesz a helyszínen.

Bánatpénz 50 pengő.

Keeskemét, 1931. július 1.

444

Gazdasági osztály

VARRÓGÉP



JAVÍTÁS
SZAKSZERŰEN
ÉS GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
Keeskemét, Nőkrösi u 7. Tel 449

Nagy választék nyári ujdonságokból a raktár túlszűfolttsága miatt mélyen leszállított árakkal

FELDSTEIN és DEUTSCH

dívatáruházában. Kettemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátzövegekben

Férfi

Selymekben és bársonyokban

Kedvező fizetési feltételek!

Damaszt- és vászonárúokban

Függönyök- és ágyszerítőkben

Paplanok- és sezlonatarokokban

Férfi és női zsebkendőekben

Szőnyegekben, inólemokban

Telefon: 178. szám.

Maradékokat minden elfogadható áron árúsítunk.

Kosztümök és tavaszi kabát különlegességek!

Gräpht Georgette és krepella ruhaujdonságok!

HIREK

1931 július 1. Szerda. Katholikus: Jézus sz. v. — Protestáns: Tíbold. — Izraelita: 5691. Thamusz 16. — Nap kel 6 óra 06 percek, nyugszik 8 óra 01 percek. — Hold kel 9 óra 41 percek, nyugszik 5 óra 02 percek.

A győzszeretarak közül július hóban Farkas Ignác (Szabadság-ter), Csorba János (Gáspár András-utca) és Bács Béla (Mezei-utca) győzszeretára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Az ország északnyugati felében a meleg csökkenés, mérsékelt északi legáramlás, zivatarhullám. Délkeleten lényegesen változás még nem valószínű.

Sándor István látogatása a Kereskedői Kaszinóban. Sándor István ny. polgármester szombat este a függetlenségi párt képviselő-jelöltjeivel és vezetőségi tagjaival látogatást tett a Kereskedői Kaszinóban, ahol Donáth József dr. igazgató köszöntötte szelével és tisztelttel, mint a Kaszinó olyan tagját és a közélet olyan munkását, akinek élete nyitott könyv. Sándor István közvetlen szavakkal viszonzta a szíves fogadtatást, majd Kecskeméti Mihály köszöntése után sokáig elbeszélgetett a Kaszinó vezetőségével és szép számban megjelent tagjaival.

A ref. tanítónőképző intézet képesítő vizsgálatai hétfőn délelőtt befejeződtek. A vizsgálatokon a ref. egyház részéről Imre Sándor dr., a kormány részéről Molnár Konrád Béla ny. áll. tanítónőképző intézeti igazgató elnökölt. A vizsgálatot bizottság tagjai Hetessy Kálmán dr. ref. lelkész, lárselnök, Bilkei Papp István ref. tanítói tanár és az intézet tanárai voltak. A képesítő vizsgálatokra 43 növendék jelentkezett. A szóbeli vizsgálatokról egy növendék visszalépett. A szóbeli vizsgálaton 38-an kaptak tanítónői oklevelet. Négy növendéket decemberi javító vizsgálatra utasítottak. Az eredményes bizonyos elismerésüket fejezték ki a szép eredményvel végződött vizsgálat felett.

Uradaulni morzsolót tengeri és saját őrlésű rozskorpa-szűrésű legutányosabbban Szilágyi Zsigmond egéni szerelheti be. 1563

Meghívó. Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület kecskeméti vidéki kerületé fel. h. 5-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor nagygyűlést tart a Kereskedői Kaszinó nyári helyiségében. Ez alkalommal Kecskemétre érkezők az ÖMKE központi elnöki tanácsának több tagja. A nagygyűlés tárgyát a mai közgazdasági helyzet és a kereskedők közelről érdeklő egyéb kérdések megvitatása és ismertetése képezi. Az elnökség ezúton is meghívja tagjait, valamint minden érdeklődőt szívesen lát.

Közösmentnyitányítás. Mindazon rokonoknak, továbbá a Vitezi Széknek gazdatisáimnak és jó barátainak, kik felejtethetetlen felelőség, mint: László Istváné f. h. 29-iki tevékenység megjelentek s ezáltal mélyeség tárgyalmamal csyhiteni igyekeztek, fogadják az úton hálás köszönetem. — Kecskemét, 1931. június 30. mint: László István.

Prima morzsolót tengeri és Csapó céghez menjen, mert ott a legesőbb. A legégett József-malom telepén. 2073

A leánykonferencia vezetősége kéri a Protestáns Leánykör tagjait és mindazokat a gyülekezeti tagokat, akik az Országos Leánykonferencia keretében tartandó szikrai kiránduláson július hó 4-én, szombaton délután részt akarnak venni, hogy részvételüket a ref. lelkész hivatalban (Ujkollégium) legkésőbb esütörtök délig jelentsék be. A kirándulás költségét (utiköltség oda és vissza, vacsora-jegy) 2 pengő 50 fillér, amely a jelentéskor fizetendő.

Ingyen adnak utazótáskát ajándékkul — Szabolc Imre harisnyáruházában a GFB selyem-harisnya vásárlásánál. 2057

Kézimunkakiállítás. A leánykonferenciával kapcsolatban a szegedi Lorántffy Zsuzsánna Egyesület kézimunkakiállítást rendez az Ujkollégiumban, a újszenterem melletti kisteremben. Kiállításra kerülnek buzsáki, kalotaszegi, frásos, varrottas terítők, párnák, leányka- és fűszerkukák, kötények. A kézimunkák országosan eladók. A kiállítás díjtalanul tekinthető meg július 3-tól 6-ig délelőtt 10—12 és délután 3—6 óra között.

Csépléshez szükséges új köleszuszakokért Haasz és Csapó céghez menjen, mert ott a legesőbb. A legégett József-malom telepén.

Hangos Mozi

Rossz idő esetén a Városi Moziában. Jó időben az esti előadás a Kertmoziában.

Kedden, szerdán és csütörtökön 129 órákor a legszenzációsabb turista-film!

PIZ PALŪ

A FEHÉR POKOL

Hangos dráma a havasokból 8 felvonásban Filmre írta: Vajda László.

Nelson hangos filmrevü!

Tánc és zene 1 felvonásban.
Főszerepben: Rudolf Nelson
Spanyol intermezzo
Ének, zene, tánc 1 felvonásban.
Főszerepben: a berlini opera tagjai.

Ezenkívül:
3 (azaz három) 3
Fox hangos hiradó
Kedden és szerdán még:
Magyar hiradó

Félegyházán újból Kiss István a követ, de valószínűleg petíció követi a választást

— A Kecskeméti Lapok kiküldött munkatársától —

Kiskunfélegyháza, 1931 július 28.

Kecskeméti szemek szokatlan, végsőkig elkeseredett, rendkívül heves választási harc volt Kiskunfélegyházán Kiss István dr. hivatalos egységspárti, eddigi képviselő és Horváth Zoltán dr. függetlenségi képviselőjelölt között. Az egész város lázban égett, az utcákon és terkeken a polgárok ezreinek sűrű csoportja hőmpölygött, a pártok irodáiban lázas munka folyt, a városháza előtt kiegészítésre rendelt lovas rendőrszakasok várakoztak. Mindkét párt lihetetlen erőfeszítéseket tett a mandátum megszerzésére. A Horváth-párt több emberrel, a Kiss-párt pedig sokkal több kocsival és autóval dolgozott.

A választás ügy indult, hogy Horváth Zoltán biztos győzelmet arat. Déli 12 órakor a szavazatok állása a következő volt:

Kiss István 2230
Horváth Zoltán 2548

Horváth főnyere egyre tartott és délután 4 órakor még mindig 223 szavazattal vezetett. Ekkor az arány a következő volt:

Kiss István 2910
Horváth Zoltán 3133

Ekkor azonban fordult a kocka. Kiss István erejük végső megfeszítésével egyenként terelték a fizetett választópolgárokat az urnák elé és Horváth Zoltán főnyere egyre esőkent. Hat órákor ez volt a helyzet:

Kiss István 3328
Horváth Zoltán 3443

Horváth tehát ekkor már csak 115 szavazattal vezetett. A szavazás még hat szavazóköribe folyt, de alig jelentkeztet választó. A zárórát ennek ellenére még sem tüzték ki. Órától-óra egyre fogyott Horváth előnye, végre éjjel 11 órakor Kiss István az egész nap folyamán először 73 főnyi többséghez jutott. Ebben a pillanatban a szavazatszedő küldött-segek elnökei kifizették a zárórát, amely után a helyzet így festett:

Kiss István 3743
Horváth Zoltán 3670

Kiss István hívei még az 1926-os győzelemtől a választási elnökéjé után hirdette ki az eredményt, még mindig több ezer főnyi közönség előtt. A választás eredményét feltűnően eszembem fogadja a város lakossága.

Kiss István hívei még az 1926-os győzelemtől is jobban örültek a vasárnapi diadalnak, amikor pedig országos szenzációt kellett Horváth Zoltán kibuktatása. Horváthék pártirodájára csupa panasz. Sereczmek, hogy a tanyákon már délután két órakor lezárták a szavazást, ezzel mindegy ezer tanyai szavazót nem engedtek leszámozni. Egész sereg győzőkönyvet vettek fel különböző szabálytalanságokról, úgy hogy Horváth Zoltán, kijelentése szerint, a választási megpecsételése. Fővárosi lapudósítások szerint maga a helyügyi államtitkár sem értett egyet a kiskunfélegyházi választás szisztemájával, a záróra halogatásával és ő maga adja ki az utasítást, hogy be kell fejezni a szavazást.

Felvétel a kisnyiri erdei iskolába!

Kecskeméti-kisnyiri iskolában július hó 5. kezdettel 2 hónapra, a tiszti orvosi hivatal egészségügyi felügyelete mellett, a pedagógiai kiválasztásnak megfelelő, (szomatotümszerző)

ERDEI ISKOLA

nyílik meg. Teljes ellátás, naponta ötszori étkezés (hizókúra), fürdő, állandó tanítói és bentélenk egy-egy orvosi felügyeleti díja, havonta 70 P. — Részletes felvilágosítást Tassy József dr. tiszti orvos ad, aki a felvételt ajtalanul végzi. — Felvételei 7. évtől 16. évig egyenlő szervezettel, verszegény gyermekek tarthatnak igényt. — Felvételi határidő július hó 1. — A kisnyiri erdő és fenyvesének állásos hatását használják fel a gyermekeink javára.

Toth Dezső tanító, az erdei iskola vezetője.

— Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértódlásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyekvettel reggel éghyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet. A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a **Ferenc József** víz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában. A **Ferenc József** keserűvizet gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Nagy siker a Gazdag-cirkusz bemutató előadásán.** A Gazdag-cirkusz tegnapi megnyitóját előadására zsefolóság megtöltötte a közönség, a hatalmas arénát és végig elismeréssel tapsolt a műsornak, amelyből az orosz-lászlóidő kapitány, a repülő emberek, a kutatók és Kóbor Janesi színei messze kiemelkednek.

— **Magas sikértartalómű saját örlésű búzalisztek és nagykőrösi rozslisztek legelősséban Szilágyi Zsigmond cégnél kaphatók. Viszontelőknek nagy érdekvezénye.** 1562

— **Nem ez, nem az, nem amaz.** A városban csak egy „Kegelet” című temetkezési vállalat van, az Iparos Otthon-palotában. Ez hirdeti kirakataiban a gázszólok tájékoztatására a versenyen kívüli olcsó árakat. Ez nyújtja a gázszólokna a legkedvezőbb fizetési módozatokat. Ez rendezi a legimpozánssabb temetéseket. Ez felel ki a ravatalozásnál a legáhitatosabb pompáit, mely a gázszólok lelket sem zavarja. **Kegelet temetkezési vállalat.** 1839

— **Faszén retorta Rosenbaum cégnél.** 416
— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakszóla jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +31.4 C°, hétfőn a hőmérséklet *napon* +43.4 C°, minimuma +16 C°, reggel 7 órakor derült, báránnyelők, esendes idő, talaj +12.8 C°. Légző +21 C°.

— **A női felsőkerekedelmi iskolát végzett növendékek szövetsége** a tiszi kirándulás ügyében ma, kedden este 7 órakor értekezletet tart az intézet tornatermében. A tagok minél nagyobb számban való megjelenését kéri az elnökség.

— **Nyilatkozat.** Alulírott, mint a Kecskeméti Függetlenségi 48-as Párt tagja, pártom vezetősége utasításának magamat alárendelve, az alábbi nyilatkozatot teszem: **dek kéri, mint egyik jelölt, rövid felszólalásomban tett ama kijelentésemnél,** — melyben a városrester halott híreire alapított oly értelmi megjegyzést tettem, hogy a paraszpárt üzleti alapra helyezkedett és magát eladta volna, — ezennel visszavonom. Kecskemét, 1931 június 30-án. Tisztelettel *iff. Balla Dömötör.*

— **Megjelent az Új menetrend júliusi kiadása.** Új átdolgozásban most jelent meg a vasutasok által szerkesztett népszerű *piros fedélű* „Új menetrend”. Tartalmazza az összes hazai vasúti menetrendeket, hajózási, légítorgalmi, autóbusz-menetrendeket és járatokat. A díjszabási részben az összes menedíj kedvezményeket, mérsékléseket, a legértekezőbb week-end tájékoztató stb. stb., míg a külföldre utazók részére szinte nélkülözhetetlen, pillanatok alatt könnyen áttekinthető, több mint fél-ezer külföldi fűrdő és üdülőhelyre vezető, legjobb csatlakozási nemzetközi menetrendeket közöl. Az Új Menetrend ára a nemzetközi rész-szel együtt 1 pengő! Kapható minden trafikban, könyvesboltban, busz pavilonban, pá-

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapfajtájados és kiadó:
az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-
Részvénnytársaság

Makulatúra
(újsagpapír)
olcsón kapható
a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában Kettétemplou-köz

6745—1931. vgh. szám. 2086

Arveresi hirdetemny

Dr. Krausz J., dr. Lestár I., dr. Schwartz Pál ügyvédek által képviselt Kréta vegyészeti gyár, Leopold Nusser, Bergl és Rothermann javára 181.57 pengő, 161 pengő és 32.70 pengő és az összes foglaltatök töké-követés, ezek kamatai és járulékai erejéig, — amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámítással — a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 16.230-1931. számú végzése folytán az 1931. évi április 10-én le- és felígollgatott és 8545 pengőre becsült ingóságokra az árverés elrendelvény, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. szakasza alapján a következő megnevezett, de az árverés kiűtésezt nem kérelmező végre-hajlatók: dr. Herczeg L. ügyvéd által képviselt Rigler Jk. javára 2710.35 pengő s jár., dr. Gyulai B. ügyvéd által képviselt Guttmann Gy. javára 1137.97 pengő s jár. és még több foglaltatök, továbbá a foglaltatök jégző-könyvből ki nem tűnő más foglaltatök javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk és követelésük ma is fennáll és ha ellenük *háloszta hatátpú igénykereset folyamatban nincs* — és azokat Kecskeméten, Rákóczi-út 3. szám alatt leendő megtartásra határnapul az 1931. évi július hó 3. (három) napjának délelőtt 10 óráig (fél tíz) óráját tűzöm ki, mikor a foglaltatök alatt levő birtokberendezést, könyveket, papírt s egyéb ingóságokat a legelőbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szűkség esetén becsáron alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentés fel a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánóság irásban nem nyílvánít.

Kecskemét, 1931. évi június hó 5-én.
Tamás Kálmán kir. bír. végrehajto

HAZHELY-ELADÁSOK!

A Kuruc-kürüt és Szelmoki-út sarkán, az Uri Kaszinó nézői helyiségének tőfonom-csúszáiban, dr. Brachfeld Huso tulajdonát képező telek házihelyeknek kiosztva, kedvező fizetési feltételek mellett, 10 évi lefizetéssel eladó. — Felvilágosítást az dr. Fodor Sándor ügyvéd Matyási-utca 5 szám. 2078

6905—1931. vgh. szám. 2085

Arveresi hirdetemny

Dr. Vilhelm Károly ügyvéd által képy. Böhm gép-áruház és Strube Reszó jára 307.35 pengő, 321.45 P és az összes foglaltatök töké-követése, kamatai s jár. erejéig — amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámítással — a kecskeméti kir. járásbírósg Pk. 17.121—1931. számú végzése folytán az 1931. évi május hó 5-én le- és felígollgatott és 2137 pengőre becsült ingokra az árverés elrendelvény, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. szakasza alapján a foglaltatök jégző-könyvből ki nem tűnő más foglaltatök javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk és követelésük ma is fennáll és ha ellenük *háloszta hatátpú igénykereset folyamatban nincs* — és annak Lajosmészén, Andrássy-út 48. szám alatt leendő megtartására határnapul az 931. évi július hó 10. (tíz) napjának délután negyed 2 (egynegyed) 2 óráját tűzöm ki, mikor a foglaltatök alatt levő kerékparkot és alkatrészeket, bolti berendezést, bútorkat és egyéb ingóságokat a legelőbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szűkség esetén becsáron alul is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentés fel a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánóság irásban nem nyílvánít.

Kecskemét, 1931. évi június hó 11-én.
Tamás Kálmán kir. bír. végrehajto.

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK. + RÉSZVÉNY NYOMDA

Kiadó egy különbejárható udvari szoba Rákóczi-út 40. szám alatt. 446

Eladó egy nagy fehér Meidinger-kályha Rákóczi-út 40. szám alatt. 445

Eladó egy jókarban levő jégsekreény, vendég-lőnek is alkalmas és 1 darab 100 kg-os olajos hordó. Értekezni lehet Gróf Teleky László-utca 1. szám alatt. 2091

Főzni tudó leányt azonnali helyépsére felveszek. Szeless Jánosné, H., Vásári-utca 19. 2085

Eladó ingatlanok. Szabadkészből Páhiban, a községtől 100 lépésre 56 kat. hold, Ágasegy-házban 55 kat. hold, állomás mellett, kitűnő épületekkel, **Széköt-dűlőben** kb. 1 magyar hold épület nélkül, **huszárlaktanya mellett** 3 kat. hold beállított zöldésget, Vétélár részben, mint banktheber átváltható. Értekezni lehet Gyenes Mihály dr. ügyvédnél, Rákóczi-út 20. 1728

Egy jómunkás lakatossegédet, egy fiatal kövességédet és egy jó házból való fiút tanuló-nak felvesz Tíringi műlakatos, Mikos-utca 3—5. sz. 2054

A Rákóczi-út 22. számú bérház első emelvény 1931. évi augusztus hó 1-re 2 utcai erkélyes szoba, előszobából álló garzonlakás vízvezetékkel és minden komforttal kiadó. Értekezés **Fritz Imre dr. ügyvédnél.** 2050

Eladó V. Kuruc-kürüt 27. számú ház. Van benne 3 szoba, 3 konyha, 2 pince, 10 lóra istálló, kút, hízáló. Értekezni lehet V. Búza-szentelő-utca 1. szám alatt. 2064

Kiadó augusztus 1-re 2 szoba, konyha, kamra, IV. Borz-utca 6. sz. alatt. 441

Önkéntes árverés. Dr. Szappanos Sándorné hagyatékába tartozó **Gyenes-téri ház** (az új piarista gimnázium áttelében) több rendbeli lakással, **július 5. napján 10 órakor** dr. Szabó József ügyvédi irodájában (Talay-tér 1.) önkéntes árverésen eladásra kerül. Feltetelek ugyanott előbb is meg tudhatók. 2080

Kiadó 2 és 3 szobás száraz, egészséges lakás aug. 1-re III. Kápolna-u. 6. 2081

Kerékpár, varrógépek, cipész- és szabógépek cimbalom, hegedű, eszlő, „uhanemiek, cipő, eszima, férfiföltöny, vászon, szőnyeg, olesó képek stb. kaphatók a zálogházban minden délután 3 órától 7-ig. 426

Fiatall drótszűrő foxikutját keresek megvé-telre. Cím a kiadóhivatalban. 412

Eladó ház. A Beresényi-utca 6. szám alatti ház szabadkészből eladó. Értekezni lehet ugyan-ott. 778

Eladó egy plüss garnitúra, mely áll hat szék-ből és diványból, valamint egy nagy fehér Meidinger kályha, Rákóczi-út 40. sz. a. 435

Szűt termései elsőrendű borok már 25 liter vételnél olesó árban kaphatók. Ugyanott egy jó családból való fiú fűszerstanoncanok felvé-tetik. Rosenberg Albert, Gáspár Andrács-utca 10. szám. 437

Kiadó Felsőnyírben 104 hold jó szántó és ka-száló föld Szent Mihály napjától. — Értekezni lehet III., Széchenyi-fasor 12. sz. a. 1777

A ref. egyház tulajdonát képező Tatai-téri bérház sarak ütletheysége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 3122

Kiadó ütletheységek. A ref. egyháznak a Kéttétemplom-közön 2 ütletheysége kiadó. Ér-deklődni lehet a ref. egyház pénztári hiva-talában. 2962

GAZDAG CIRKUSZ

ma f. hó 30 án kedden este 1/29 órai kezdettel

szenzációs nagy díszelőadást rendez.

Kapitány Wilhelm Müller csodásan idomított vad oroszánál. Frida Eichsen jégesmedvével Nepszerű olesó helyárok, amelyek lehetővé teszik mir-denkinék a világsiker fényében úzó artisti-művészet kinceiben gyönyörködni. Jegyek előre válthatók a cirkusz-pénztáránál

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénnytársaság könyvnyomdájában — Nyomdavezető Sebők István